TAQLW,,CO

#tollesdiktat #russlanddeutsche
Alles richtig, immer wichtig!



DANKSCHREIBEN БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Der Internationale Verband der deutschen Kultur und Russisch-Deutsches Haus Tomsk bedanken sich bei

Международный союз немецкой культуры и Томский областной Российско-немецкий Дом

Сакк Ирине Владимировне

für Ihr Engagement und Ihre Unterstützung bei der Offenen gesamtrussischen Aktion "Tolles Diktat" vom 19. bis 25. Februar 2024. Wir freuen uns auf weitere Zusammenarbeit!

за участие в организации и проведении Всероссийской открытой акции-конкурса «Tolles Diktat», проходившей 19–25 февраля 2024 года. Будем рады дальнейшему сотрудничеству!



Российско-немецкий Дом»

Александр Гейер

"Томский областной раский областной раскийско-немецкий областной раский областной раский рас

Ü N N N S X A O



NB!













